REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992404558001

RAZON SOCIAL:

CADELIMPRE CASA SE LA IMPRESORA S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

HOLGUIN RANGEL LIDER PASCUAL

CONTADOR:

GUAMAN CORDOVA JAVIER MICENTE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/05/2005

FIEC. CONSTITUCION:

13/05/2005

FEG. INSCRIPCION:

02/06/2005

FEGHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centéri: GUAYAQUIL Parrogula: NUEVE DE COTUBRE Calle: ALEJO LASCANO Número: 1204 Intersección: AV. DEL EJERCITO Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DE ELECTROLEC Telefono Trabajo: 2263608

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- " DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

fì

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE REMTAS INTERNAS

SCEDIOMVAM

Lugar de emisión: GUAYAQUICAY, FRANCISCO Fecha y nome 25/03/2011 15:29:15

Página 1 do 😩

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992404558001

RAZON SOCIAL:

CADELIMPRE CASA DE LA IMPRESORA S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/05/2005

NOMBRE COMERCIAL:

CADELIMPRE CASA DE LA IMPRESORA

FEC. CHERRE:

.

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION VENTA AL POR MAYOR DE PROGRAMAS DE COMPUTACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GLIAYAS Cantón: GLIAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: ALEJO LASCANO Número: 1204 Intersección: AV. DEL EJERCITO Referencia: A TRES CUADRAS DE ELECTROLEC Telafono Trabajo: 2283508

O/V

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MAVM010908

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Facha y hora: 04/03/2011 15:29:15

Página 2 de 2